

Отзыв
о воспитателе детского сада «Лёвушка»
Чепилян Наталии Леонтьевне

Чепилян Наталия Леонтьевна работает в МБДОУ «Лёвушка» в должности «воспитатель» более двух лет. За время работы в детском саду Наталия Леонтьевна зарекомендовала себя как творческий, доброжелательный и добросовестно выполняющий своё дело педагог. Совместно с педагогическим коллективом она успешно работает по реализации образовательной программы дошкольной организации. В условиях реализации ФГОС ДО Чепилян Н.Л. ориентируется на создание благоприятных условий для адаптации и развития дошкольников, обращает внимание на развитие познавательных способностей и творческого потенциала детей.

Наталия Леонтьевна создаёт предметно-пространственную среду в соответствии с тематическим планированием образовательной деятельности дошкольного учреждения, развивая познавательную мотивацию и творческие способности дошкольников. Атмосфера в группе, способствует всестороннему развитию воспитанников. В группе в свободном доступе для детей находятся различные виды материалов для творчества, а так же представлены разные виды театров: пальчиковый, настольный, магнитный, кукольный, театр «би-ба-бо», а так же различные костюмы и атрибуты, маски.

Вся работа по взаимодействию педагога и детей строится с учетом возрастных и индивидуальных особенностей детей. Наталия Леонтьевна использует современные технологии: здоровьесберегающие технологии, проектную деятельность, личностно-ориентированный подход, информационно-коммуникационные технологии. Интересно проводит совместную деятельность и успешно решает, как образовательные, так и воспитательные задачи. Образовательную деятельность с детьми Наталия Леонтьевна планирует, так чтобы на протяжении всего дня каждый ребёнок мог реализовать свои игровые замыслы через разные виды деятельности.

Одним из основных направлений педагогической деятельности педагога является формирования экологической культуры у детей дошкольного возраста через взаимодействие с родителями воспитанников группы «Малинка». Наталия Леонтьевна является автором программы по экологическому воспитанию «ЭКО - детство» для детей дошкольного возраста (4-7 лет).

Воспитанники Наталии Леонтьевны выделяются своими творческими способностями: они деятельны, артистичны, успешны в разных видах детской деятельности. Дети участвуют в конкурсах и соревнованиях разных уровней: Лыжня Кольцово», «Лёвушкина муз», в муниципальном конкурсе детского творчества «Дорожный калейдоскоп»; в муниципальном фестивале всероссийского комплекса «Готов к труду и обороне», в муниципальном конкурсе детского творчества «Дорожный калейдоскоп», во всероссийском онлайн-конкурсе поделок и рисунков к 23 февраля «День защитника Отечества», в муниципальном фестивале-конкурсе театрального искусства «Золотой ключик», в муниципальном фестивале-конкурсе дошкольного художественного творчества «Мир начинается с детства», в муниципальном фестивале-конкурсе «Мир профессий» по ранней профориентации детей дошкольного возраста, в муниципальном и региональном турнирах по быстрым шахматам среди воспитанников дошкольных образовательных учреждений, в муниципальном фестивале-конкурсе художественного слова «Во имя Родины моей!», в муниципальном конкурсе экологических проектов «Моя планета», во всероссийском конкурсе профессионального мастерства педагогических работников имени М. К. Ушинского, в номинации «Вокальное творчество» с Белорусской народной песней «Заиграй же мне дударочка». Так же дети и их семьи постоянные участники разнообразных выставок и акций: «Дары осени», «Зима время волшебства», «Рождество», «23 февраля», «Пасхальная выставка», «Космос», «День Победы», «Подводный мир», «Экология. Поделки из мусора».

Наталия Леонтьевна регулярно занимается самообразованием участвует в различных вебинарах и повышает квалификацию на курсах по темам: «Сказкотерапия как метод поведенческой коррекции в условиях реализации ФГОС», «Внедрение ФОП дошкольного образования», «Экологическое воспитание детей дошкольного возраста», «Специфика применения инновационных методик в развитии творческих способностей для детей раннего возраста и младших школьников», «Проектная деятельность как средство раскрытия талантов у детей». Наталия Леонтьевна принимает участие в профессиональных конкурсах и форумах: «Педагоги



России: инновации в образовании» курс «Соблюдение требований ФАОП ДО для обучающихся с ОВЗ: организация учебно-воспитательной работы с детьми дошкольного возраста по ФГОС ДО», во всероссийском педагогическом конкурсе «Моё лучшее мероприятие».

Особое внимание Наталия Леонтьевна уделяет работе с родителями, проявляет профессиональный подход и доброжелательность. Педагог стремиться наладить контакт с каждой семьей, для полноценного развития воспитанников. Проводит интересные открытые занятия и консультации для родителей и коллег. Привлекает семьи воспитанников к участию в выставках, проектах и конкурсах на разные темы. Родители воспитанников активные участники в жизни детского сада: спектакли, конкурсы различного уровня, в том числе и дистанционные конкурсы, семейные газеты, тематические выставки,отовыставки и др. По результатам анкетирования, уровень удовлетворённости родителей группы образовательными услугами составил 94%. Это подтверждают положительные отзывы и благодарственные письма от родителей воспитанников. Кандидатуру Наталии Леонтьевны родители группы «Малинка» выдвинули на всероссийский педагогический портал почёта «Родительское признание-2022».

Наталия Леонтьевна, опираясь на результаты педагогической диагностики, осуществляет индивидуально-дифференцированный подход к детям, представляя разнообразные условия для развития воспитанников, что даёт положительные результаты: качественный показатель освоения детьми образовательной программы за 2022 – 2023 учебный год составил 80%.

Наталия Леонтьевна является активным участником педагогической вокальной группы «Каприз» и регулярно принимает участие в общественных мероприятиях, проводимых в наукограде Кольцово, а так же пользуется заслуженным уважением и признанием коллег и родителей воспитанников. Наталия Леонтьевна успешно делится опытом своей работы с коллегами, консультирует родителей воспитанников, как в очном режиме, так и в дистанционном режиме с помощью личного электронного портфолио педагога (<http://chepilyan-nataliya.netfolio.ru/>).

Заведующий МБДОУ «Лёвушка»

С.В. Королева

15.01.2024

